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Z Á P I S N I C A 
zo  zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Jakovany  

 
 

konaného dňa 05.02.2025 o 17.00 h 
v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Jakovanoch 

 
 
 

Prítomní podľa prezenčnej listiny:  
- Prítomní poslanci OcZ:  Ondrej Kovaľ 

Štefan Blaščák             
Matúš Kruľák 
 

- Neprítomní poslanci OcZ: Peter Fech , Slavomír Dujava, svoju neprítomnosť  
ospravedlnili 

     
- Starosta obce: MVDr. Stanislav Miščík 

  
- Hlavná kontrolórka obce: PhDr. Ľudmila Kopčáková - svoju neprítomnosť  

ospravedlnila 
 

- Referent OcÚ: Bc. Martina Bučková 
 
. 
Na základe prevedenej prezentácie je obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné.  
 
 
Priebeh rokovania obecného zastupiteľstva: 
 
 
K bodu 1:  Úvod 
 
     Starosta obce MVDr. Stanislav Miščík  privítal  zúčastnených poslancov obecného 
zastupiteľstva obce Jakovany a ostatných prítomných. 
 
 
 
K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 
Starosta obce určil nasledovne:  
                                                     
zapisovateľ: MVDr. Stanislav Miščík 
 
overovatelia: Ondrej Kovaľ 
  Matúš Kruľak 
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K bodu 3: Schválenie programu rokovania 
 
Starosta obce MVDr. Stanislav Miščík  oboznámil prítomných s programom 
zasadnutia. Poslanci obecného zastupiteľstva pristúpili ku hlasovaniu programu 
zasadnutia OcZ. 
 
 
 

Program zasadnutia: 
1. Úvod  
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
3. Schválenie programu  
4. Kultúrno-športová komisia – schválenie nového predsedu  
5. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Jakovany                                 
    na 1. polrok 2025 
6. Predlženie nájomnej zmluvy pre firmu Rotri 
7. Prehodnotenie možnosti odkúpenia pozemku pre účel rozšírenia cintorína  
8. Prehodnotenie cenovej ponuky vypracovania hydrogeologického prieskumu  
9. Diskusia, rôzne  
10. Záver  

 
 

Uznesenie č. 1/2025 
 
 
Obecné zastupiteľstvo v Jakovanoch  
 
schvaľuje program obecného zastupiteľstva 
 
Hlasovanie: 

 

  Ondrej 
Kovaľ 

Peter 
Fech  

Matúš  
Kruľák  

Štefan 
Blaščák 

Slavomír   
Dujava  

ZA  I  I I  

PROTI       

ZDRŽAL SA       

NEPRÍTOMNÍ   I   I 

 
Program bol schválený 
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K bodu 4: Kultúrno-športová komisia – schválenie nového predsedu 
 

 
Starosta obce oboznámil poslancov, že Mgr. Denisa Michalíková sa vzdala funkcie 
predsedu kultúrno-športovej komisie a preto navrhuje na túto funkciu Ing. Zuzanu 
Benkovú, pani Benková o tejto skutočnosti bola informovaná a v prípade zvolenia 
poslancami OÚ je pripravená prevziať túto funkciu. 
 
 

Uznesenie č. 2/2025 
 
 

Obecné zastupiteľstvo v Jakovanoch  
 
schvaľuje  
 
za predsedu kultúrno-športovej komisie p. Ing. Zuzanu Benkovú 
 
 
Hlasovanie: 
 

  Ondrej 
Kovaľ 

Peter 
Fech  

Matúš  
Kruľák  

Štefan 
Blaščák 

Slavomír   
Dujava  

ZA  I  I I  

PROTI       

ZDRŽAL SA       

NEPRÍTOMNÍ   I   I 

 
Návrh bol schválený 
 
 
 
K bodu 5: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Jakovany                                
na 1. polrok 2025  
 
Starosta obce predložil poslancom materiál k návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej 
kontrolórky obce Jakovany, ktorý bol taktiež zverejnený na webovej stránke obce 
Jakovany.  

 

 

 
Uznesenie č. 3/2025 
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Obecné zastupiteľstvo v Jakovanoch  
 
schvaľuje  
 
návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na I. polrok 
 
 
Hlasovanie: 
 

  Ondrej 
Kovaľ 

Peter 
Fech  

Matúš  
Kruľák  

Štefan 
Blaščák 

Slavomír   
Dujava  

ZA  I  I I  

PROTI       

ZDRŽAL SA       

NEPRÍTOMNÍ   I   I 

 

Návrh bol schválený 
 

 

K bodu 6: Predlženie nájomnej zmluvy pre firmu Rotri 
 
Starosta obce informoval poslancov o skončení platnosti zmluvy medzi obcou 
a firmou Rotri, ktorá má záujem využívať priestory aj naďalej, preto navrhol jej 
predlženie o ďalšie dva roky ako aj úpravu mesačného nájmu podľa aktuálnej 
spotreby na 35€/mes. nájom + 40€/mes. energie, spolu 75€/mes.  
 
 

Uznesenie č. 4/2025 
 
 

Obecné zastupiteľstvo v Jakovanoch  
 
schvaľuje  
 
predlženie nájomnej zmluvy s firmou Rotri do 31.12.2026 
 
 
Hlasovanie: 
 

  Ondrej 
Kovaľ 

Peter 
Fech  

Matúš  
Kruľák  

Štefan 
Blaščák 

Slavomír   
Dujava  

ZA  I  I I  

PROTI       
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ZDRŽAL SA       

NEPRÍTOMNÍ   I   I 

 

Návrh bol schválený 
 
 
K bodu 7: Prehodnotenie možnosti odkúpenia pozemku pre účel rozšírenia 
cintorína 
 
Starosta obce odprezentoval poslancom ponuku od p. Rity Stiller na odpredaj 
pozemku pozdĺžne pod cintorínom. Poslanec Ondrej Kovaľ navrhol ponúknuť 
maximálne 2 000€, no nakoniec sa poslanci dohodli na neodkupovaní spomínaného 
pozemku a skôr sa zmienili o rozširovaní pozemku cintorína smerom bližšie 
k chrámu. 
 
 
 

Uznesenie č. 5/2025 
 
 

Obecné zastupiteľstvo v Jakovanoch  
 
neschvaľuje  
 
odkúpenie pozemku parcely reg. E, parc. č. 386 pre účel rozšírenia cintorína 
 
 
Hlasovanie: 
 

  Ondrej 
Kovaľ 

Peter 
Fech  

Matúš  
Kruľák  

Štefan 
Blaščák 

Slavomír   
Dujava  

ZA  I  I I  

PROTI       

ZDRŽAL SA       

NEPRÍTOMNÍ   I   I 

 
Návrh bol schválený 
 

 

K bodu 8: Prehodnotenie cenovej ponuky vypracovania hydrogeologického 
prieskumu 

 

Starosta obce predložil poslancom projekt geologickej úlohy na vyhľadávací 
hydrogeologický prieskum pre zabezpečenie zdroja pitnej vody pre obec Jakovany. 
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Zároveň navrhol na jeho financovanie použiť prostriedky z rezervného fondu, pričom 
by sa potom mali žiadať ako oprávnený výdavok pri žiadosti o dotáciu na dokončenie 
vodovodu. 

 
 

Uznesenie č. 6/2025 
 
 

Obecné zastupiteľstvo v Jakovanoch  
 
schvaľuje  
 
realizáciu hydrogeologického prieskumu a použitie finančných prostriedkov 
rezervného fondu vo výške 7 220€ na jeho realizáciu 
 
Hlasovanie: 
 

  Ondrej 
Kovaľ 

Peter 
Fech  

Matúš  
Kruľák  

Štefan 
Blaščák 

Slavomír   
Dujava  

ZA  I  I I  

PROTI       

ZDRŽAL SA       

NEPRÍTOMNÍ   I   I 

 
Návrh bol schválený 
 

 

K bodu 9: Diskusia, rôzne 

 

Prítomní hostia v zložení: Mgr. Adriana Fechová, Bc. Michaela Vranko Dujavová, 
Mgr. Silvia Kekačová a Marek Molčan prišli s niekoľkými otázkami ohľadom 
materskej školy v Jakovanoch ktorej zriaďovateľom je obec, konkrétne: 

Kedy bude zrealizované oplotenie detského ihriska?  

Či bude aj po skončení praxe na konci februára vybavená iná pomocná sila v škôlke? 
A či obec plánuje zmeniť poldennú prevádzku na celodennú a s tým spojené prijatie 
druhej učiteľky, keďže financovanie je od nového roku presunuté na štát? 

Starosta sa s poslancami v komunikácií s rodičmi predbežne dohodli na 
najneskoršom termíne realizácie oplotenia do 15.2.2025. 

Ďalej starosta oboznámil rodičov, že žiadosť na novú pomocnú silu formou praxe na 
ďalšie štyri mesiace už má podanú, momentálne to je na úrade práce, predbežne 
informovali, že nejaké žiadosti od záujemcov už majú a keď budú mať hotové aj 
výberové konania, budú starostu informovať. 

Čo sa týka celodennej prevádzky, starosta informoval, že o zmene sa už bavili aj 
s poslancami a že ju chcú zrealizovať pravdepodobne od nového školského roku, 
avšak ešte nie sú vyriešené všetky otázky ohľadom financovania, keďže 
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financovanie pod štátom je od 1.1.2025, tak ešte ani na spoločnom školskom úrade 
nemajú zodpovedané otázky ako to bude fungovať, v priebehu marca sa bude 
starosta ďalej informovať, situácia by už mala byť jasnejšia, keďže informácie stále 
prichádzajú a prax už čo to viacej ukáže. 

Hostia sa poďakovali starostovi za informácie a poskytnutý priestor a rozhodli sa 
neostávať ďalej na schôdzi a odišli. 

 

Starosta poslancov informoval o priebehu kontroly obce vo veciach zvereného 
výkonu štátnej správy na úseku ochrany pred požiarmi vykonanej dňa 30.1.2025 ako 
aj o zistených nedostatkoch, ktoré treba odstrániť najneskôr do konca marca 2025, 
s čím budú spojené aj preventívne protipožiarne kontroly v rodinných domoch ako aj 
v podnikateľských subjektoch. Poslanec Ondrej Kovaľ navrhol urobiť dve hliadky aby 
to išlo rýchlejšie 

 

Poslanec Matúš Kruľak poukázal na žalostný stav čo sa týka naplnenosti odpadov 
v kontajneroch v krátkej dobe po plánovaných zvozoch, navrhol zaviesť kontajnerové 
nádoby do každej domácnosti a ponúkol sa, že v najbližšej dobe vytvorí náučne 
letáky ohľadom triedenia a spôsobe vynášania odpadu, ktoré budú následne 
poroznášané do domácnosti. Starosta podotkol, že kontajnerové nádoby do každej 
domácnosti v súčasnosti zvýšia cenu minimálne o 6 až 7€/osobu/rok, keďže je to 
spojené z podstatne vyšším množstvom manipulačných poplatkov. 

 

Starosta ďalej odprezentoval požiadavku p. Jozefa Michalíka na prefinancovanie 
výkopových prác ktoré boli vykonané v jeseni roku 2024, požadoval aby to 
financovala obec, keďže je to obecný vodovod, avšak starosta ho informoval, že 
keďže v danom čase obec túto investíciu nemala v rozpočte, no na naliehanie 
občanov ktorí dlhodobo majú problém s dostatkom vody sa pristúpilo na čiastkové 
riešenie, t.j. že materiál a montáž bude financovať obec a výkopové práce uhradia 
občania, s týmto návrhom prišiel p. Jozef Dujava, že ostatní s tým súhlasia. Poslanec 
Ondrej Kovaľ navrhol, že keď už sa tak dohodli, tak nech to tak financujú. 

 

Poslanec Matúš Kruľak ďalej navrhol do budúcnosti vypracovať VZN ktoré umožní 
obci pokutovať majiteľov túlavých psov, keďže v súčasnosti stúpa počet prípadov 
kedy sú v obci pozorovaný voľne sa túlajúci psi. Poslanec Štefan Blaščak navrhol 
upozorniť majiteľov túlavých psov aj prostredníctvom rozhlasu, aby to nebrali na 
ľahkú váhu, keďže pri prípadnom útoku je zodpovedný majiteľ a môže byť následne 
stíhaný. 

 

Ďalej poslanec Blaščak spomenul otázku obecnej chaty pod Palovou, že buď do nej 
čiastočne zainvestovať, alebo ju predať, poslanec Ondrej Kovaľ navrhol najprv 
osloviť urbársku spoločnosť Jakovany ako majiteľa pozemku pod chatou, poslanci 
ďalej navrhli preskúmať možnosť výmeny chaty za pozemok pod ihriskom, keďže aj 
pre prípad výstavby multifunkčného ihriska je nutné mať buď dlhodobý nájom, alebo 
vlastnícke právo k pozemku. Starosta informoval poslancov aj o skutočnosti, že 
v súčasnosti je vonku dotácia na ihriská, avšak s minimálnou 30% spoluúčasťou, čo 
pri dnešných cenách za výstavbu takýchto ihrísk ktorá sa pohybuje okolo 100 000 až 
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120 000€, predstavuje až 40 000€ s peňazí obce. Poslanec Ondrej Kovaľ navrhol 
zvážiť aj túto možnosť, ak chceme v obci niečo mať. 

 

V závere sa poslanci ešte aj za prítomnosti novej predsedníčky kultúrno-športovej 
komisie, pani Ing. Zuzany Benkovej, bavili o najbližších akciách v obci a to 
o zabijačkových hodoch a karnevale, o ich personálnom a materiálno-technickom 
zabezpečení.  

 

    

K bodu 10: Záver 

 
     
Starosta obce poďakoval zúčastneným poslancom za aktívnu účasť a ukončil zasadnutie 
Obecného zastupiteľstva v Jakovanoch. 
 
 
 
 
Zapisovateľ:                                                   ....................................... 
 
 
Overovatelia zápisnice:                                      ....................................... 
                                                                          

....................................... 
 
 
 
 
 

 
 

 


